

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Του Πρακτικού 07/2015 συνεδρίασης της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

Αριθ. Απόφασης 30/2015

ΠΕΡΙΛΗΨΗ : «ΕΓΚΡΙΣΗ ΔΑΠΑΝΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΜΕ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΦΙΛΩΝ ΜΟΥΣΙΚΗΣ Ν. ΚΑΒΑΛΑΣ»

Στην **Κομοτηνή** σήμερα **6 Απριλίου** ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **13:00 μμ**, στην αίθουσα συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητα Ροδόπης, Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια έκτακτη Συνεδρίαση η Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ύστερα από την **αριθ Δ.Δ. οικ. 1277/2-4-2015** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με το άρθρο 177 του Ν. 3852 /2010.

Η συνεδρίαση υποστηρίχτηκε και με το σύστημα της τηλεδιάσκεψης στις αίθουσες των τηλεδιασκέψεων της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας όπου ανήκουν τα μέλη της Επιτροπής.

Χρέη υπηρεσιακής γραμματείας άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης Μπαμίδου Αθανασία του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού.

Παρόντες:

1) **Κωνσταντίνος Εξακουστός**, Πρόεδρος, 2) **Μοσχοφίδου- Βλάχου Ελεονώρα**, μέλος 3) **Μουσταφά Μετίν**, μέλος 4) **Τσολάκης Σταύρος**, μέλος 5) **Λιθηρόπουλος Χρήστος** μέλος, 6) **Βλαχογιάννης Ανέστης** μέλος, 7) **Τραιφόρος Βασίλειος** μέλος, 8) **Καβαρατζής Σταύρος**, αναπληρωματικό μέλος.

Απόντες:

Απουσίαζαν από την συνεδρίαση τα μέλη της επιτροπής :1) **Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ** μέλος 2) **Γαλάνης Βασίλειος** μέλος, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα τα 8 μέλη, ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έδωσε το λόγο στον κ. Ε. Παπαβαρύτη υπάλληλο της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Καβάλας , ο οποίος εισηγήθηκε το ενδέκατο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής, το αριθμ. οικ. 1148/2-4-2015 –έγγραφο της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Καβάλας, το οποίο αναφέρει τα εξής :

Ο Σύλλογος Φίλων Μουσικής Ν. Καβάλας πρόκειται να πραγματοποιήσει τη 19^η Χορωδιακή Συνάντηση Καβάλας, στις 16 Μαΐου 2015, ημέρα Σάββατο, στο Αμφιθέατρο του ΤΕΙ Καβάλας.

Η εκδήλωση αυτή αποτελεί πάγιο ετήσιο πολιτιστικό θεσμό της πόλης μας και ειδικά εφέτος παρουσιάζει επετειακό χαρακτήρα καθώς συμπληρώνονται **40 χρόνια πολιτιστικής προσφοράς του Συλλόγου (1975-2015)**. Στην εκδήλωση αυτή θα φιλοξενηθούν χορωδίες για ένα Σαββατοκύριακο, θα έλθουν στη πόλη μας άτομα, τα οποία θα γνωρίσουν τον τόπο μας, τις αρχαιότητες και φυσικά θα τονώσουν οικονομικά την αγορά. Είναι προφανές ότι από την συνδιοργάνωση της συγκεκριμένης εκδήλωσης, της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας με το Σύλλογο Φίλων Μουσικής Ν. Καβάλας, προκύπτει όφελος τόσο για την τοπική κοινωνία αλλά και για τους κατοίκους της, όσο και για την Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας.

Για το σκοπό αυτό εισηγούμαστε την εξασφάλιση μέρους του κόστους της συνδιοργάνωσης συνολικού προϋπολογισμού 2.750 ευρώ με την κάλυψη των εξόδων διαφόρων εκτυπώσεων και προβολής συνολικού ύψους 900 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. Οι πληρωμές των δαπανών θα βαρύνουν τον προϋπολογισμό εξόδων την Πέριφ. Ενπτ.Καβάλας , Ειδικού Φορέα 3351 ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2015 .

Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη το άρθρο 164 του Ν. 3852/ 2010

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης δαπάνης της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης με το Σύλλογο Φίλων Μουσικής Ν. Καβάλας.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 30/2015

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Κωνσταντίνος Εξακουστός

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα
2. Μουσταφά Μετίν
3. Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ (απών)
4. Τσολάκης Σταύρος
5. Λιθηρόπουλος Χρήστος,
6. Γαλάνης Βασίλειος (απών)
αναπληρούμενος από Καβαρατζή Σταύρο
7. Βλαχογιάννης Ανέστης
8. Τραϊφόρος Βασίλειος

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ